



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Θεσσαλονίκη, 4-03-2024

Αρ. πρωτ.: 5517

**Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ**

Προς: τους εκπαιδευτικούς ΠΕ05

**Δια των: Δημ. Σχολείων, Γυμνασίων και
ΓΕΛ των Δ/σεων Α/θμιας & Β/θμιας
Εκπ/σης Δυτ. Θεσσαλονίκης, Πιερίας,
Χαλκιδικής, Σάμου, Λέσβου & Χίου**

Ταχ.Δ/ση: Κολοκοτρώνη 22, Σταυρούπολη
Τ.Κ.: 564 30 – Θεσσαλονίκη
Πληροφορίες: Σύβακα Τριανταφυλλιά
Κιν: 6945768909
e-mail: sivakatr@gmail.com

**Θέμα: Επιμορφωτική τηλεκπαίδευση: "Αναλυτικά Προγράμματα Σπουδών
Γαλλικής: Φιλοσοφία, Μεθοδολογία, Παιδαγωγικές και Διδακτικές αρχές. Μία
εμπειρία εφαρμογής τους."**

Αγαπητοί/ές συνάδελφοι,

Σας προσκαλώ στην τηλεκπαίδευση: «Αναλυτικά Προγράμματα Σπουδών Γαλλικής:
Φιλοσοφία, Μεθοδολογία, Παιδαγωγικές και Διδακτικές αρχές. Μία εμπειρία εφαρμογής
τους.» μέσω webex την **Τετάρτη 27-03-2024, ώρα: 18:00-19:30**. Η τηλεκπαίδευση
υλοποιείται από τον εκλεκτό συνάδελφο κα Βασίλη Χασκή.

Σύνδεσμος εγγραφής: <https://forms.gle/tib6eC2NLSuJcMhdA>

Ο σύνδεσμος της τηλεκπαίδευσης :

<https://minedu-secondary2.webex.com/meet/sivakatr>

Με συναδελφική εκτίμηση

Η Σύμβουλος Εκπαίδευσης ΠΕ05 Γαλλικής

Σύβακα Τριανταφυλλιά

Σημείωση: Η τηλεκπαίδευση είναι προαιρετική!

Βιογραφικό

Ο Βασίλης Χασκής γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη.

Είναι απόφοιτος του Τμήματος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης καθώς και του Τμήματος Νομικής του Δ.Π.Θ. και του Τμήματος Ιστορίας κι Εθνολογίας του Δ.Π.Θ.

Είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στη Διδακτική των Γλωσσών του Α.Π.Θ. και Υποψήφιος Διδάκτορας στη Διδακτική στο ίδιο τμήμα.

Έχει λάβει υποτροφίες από το Ι.Κ.Υ., το Πανεπιστήμιο του Στρασβούργου, το Πανεπιστήμιο του Montpellier και το Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος.

Έχει συμμετάσχει σε διάφορα συνέδρια και σε σεμινάρια με θέματα, που αφορούν τη Διδακτική των Γλωσσών, τη Διαπολιτισμική Εκπαίδευση και τα Αναλυτικά Προγράμματα Σπουδών.

Από το 2003 εργάστηκε ως ωρομίσθιος και αναπληρωτής σε διάφορες σχολικές μονάδες και των δύο βαθμίδων στη Θράκη και διορίστηκε ως μόνιμος εκπαιδευτικός το 2009 στον Β. Έβρο.

Από το 2020 είναι εκπαιδευτικός επί θητεία, κατόπιν ανοικτής προσκλήσεως κι αξιολόγησης, στο 2^ο Πρότυπο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης και στο 1^ο Πρότυπο Γενικό Λύκειο Θεσσαλονίκης «Μανόλης Ανδρόνικος».

Είναι Επιμορφωτής Β΄ του Ι.Ε.Π. για τα Ν.Π.Σ. και Επιμορφωτής Β.Ε.Λ.Σ. του Γαλλικού Ινστιτούτου Ελλάδος και του Γαλλικού Ινστιτούτου Θεσσαλονίκης.

Από το 2023 είναι μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Καθηγητών Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας Πτυχιούχων Πανεπιστημίου Βορείου Ελλάδος.